
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ن( 6ضع َ أوجص انعمهٕاث انخانٕت : )أ .1

7152999+90595,005 7152999 - 99957 4892 x 2 ,4 

   

 ن( 3: ) حصأدٔازحب الأعداد اٖحٕت أ .2

5915688519 511 50005 5800015 510 5915679519 
 

      

 ن( 2) : 12َ انعدد  28قُاسم انعدد حدد  .3

 28قُاسم انعدد  ...........................................................................................................................................................................................................

 12قُاسم انعدد  ...........................................................................................................................................................................................................

 

4. calcule la valeur de A (3pts) 

A=(
3

2
  + 

6

1
  ) ÷ (

3

2
  - 

6

1
  ) =……………………………………………………………………………………………………….………… 

 (ن2) مسأنت .5

أجصاء  4قسمج كم قطعت عهّ  ثبمىاسبت عٕد مٕلادي, حٕ شملائًقطاعا مه انحهُِ عهّ محمد  أسخاذةقسمج 

 .6عهما أن عدد قطع انحهُِ ٌُ . (4/1َٔمثم كم جصء )

 ٌ عدد شملاء محمد فٓ انقسم؟ ُما 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………… 

 

 

 

 الأكادٔمٕت انجٍُٔت نهخسبٕت َانخكُٔه

............................................................................  

الإقهٕمٕتانمدٔسٔت   

............................................................................  

 

............................................... حان :مخزقم الإ مدة الإوجاش: ساعت َوصف .................................................................................................. :الإسم    

 

I.( 16أوشطت عددٔت)ن 
 

2/1  

https://www.ezzade.com 

https://web.facebook.com/groups/grpdocs 

 انىقطت : 

https://www.ezzade.com/
https://web.facebook.com/groups/grpdocs


 

 

 ن(10أحُل حسب انُحدة انمطهُبت ) .6

1,35 hm² 3500m²  = ………………………………………..……………………dam² 

50 kg 10,7hg =………………………..………………………….………………………dag 

2,5 m³  + 85,4 dm³  = ……………………………..…………………………… cm³ 

20,05 dam  195 m= …………………………………………………………………hm 

 ن(3. مسأنت )7
مساث طُل  6 .فُجدث أن طُل انىافدة ٌُ cm 18 أزادث فاطمت قٕاض طُل انىافرة باسخعمال قهم زصاص طُنً 

 انقهم.

 .....................................................................................................................................؟ بانمخس فاطمت  َجدحًطُل انىافرة انرْ  ما

 

 

 

 : ن(4) وعخبس الأشكال انخانٕت. 8

 

 

 

 (3انشكم ) (2انشكم ) (1انشكم )

 

a- ( 1أحسب مساحت انشكم)(1)ن. b- ( 2أحسب مساحت انشكم)(1)ن. 
c- انشكم  انجصء انمهُن أسخىخج مساحت

 .ن(2)(3)

   

 ن(:6. اوشاء شأَت َمىصفٍا)9

a-  أوشٓء شأَتº130=AôB (3.)ن 

b- أوشٓء مىصفٍا[OI) (3.)ن 

 

 

 

 

 

10. Je trace une droite perpendiculaire à  

la droite (D2) et passant par A.(1pt) 

 
 

II. ن(13) انقٕاضأوشطت 
 

III.( 11أوشطت عددٔت)ن 
 

O 
. 
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l=5m 

L=10m 
D=15m 

d=5m 

2 
2 

2 

2 


